アルカイックカルチャースクール出張講座

## ‡,写牛会





## アルカイック

アルカイックホールの周辺をみんなで描いてみませんか? 何気なく歩いていた場所も見方を変えると新発見があるかも。 あなたの描くアルカイック、教えてください!

★日時

2021年 5月23日(日) ※雨天中止

集合 9:30 1階総合受付前

9:45 写生開始

11:45 終了

※参加者が小学生の場合は必ずお迎えをお願いします。 集合場所へ戻り、作品を提出後、解散します。

★講師

長野 ひとみ (尼崎芸術文化協会会員)

★対象・人数 小学生・中学生 合計15名

★参加費

無料

★参加申込

事前に電話にてご予約(先着順)

予約時に参加者の氏名・生年月日・保護者連絡先をお知らせください。

★申込期間

2021年5月5日(水)~5月17日(月)まで

(5月11日(火)は事務所休みのため、受付出来ません)

※但し、定員に達した段階で締め切ります。

また、最少募集人員(5名)に達しない場合は、中止とします。

★持ち物

クレパスと絵の具(学校で使用中のもので可)、敷物、

水分補給用の飲み物

※画用紙と画板、筆洗い用のバケツは財団で用意します。

★その他

5月23日(日)雨天の場合は中止。

当日8:00に尼崎市文化振興財団HP https://archaic.or.jp/に掲載

★ご予約・問い合わせ

アルカイックカルチャースクール

TEL 06 (6487) 0808

〒660-0881 尼崎市昭和通2-7-16

窓口受付時間

平日(火曜日を除く)・土曜 9時~19時 日曜・祝日・8/13~15 9時~17時

※ ホームページもご覧下さい。 アドレス・・・https://www.archaic.or.jp/





